

世界围棋团体赛中方再胜

小范当先锋 连立仁大功

本报讯(记者 许恺玲) 24日,第15届农心杯世界围棋团体锦标赛第3局在中国棋院战罢,来自齐鲁晚报山东景芝酒业队的中国队先锋范廷钰作为擂主出战,执白166手中盘击

败日本棋手安斋伸彰,达成个人三连胜。

本次团体赛中方出战的五员大将除了范廷钰之外,还有陈耀烨、周睿羊、时越、檀啸,其中周睿羊也来自本报景

芝队。在22日开始的首轮比赛中,范廷钰执黑145手中盘击败日本先锋姚智腾初段,获得开门红。第二轮面对韩国先锋崔基勋四段的攻擂。范廷钰下得非常轻松,以6.5目胜出,获

得两连胜。

在第三轮比赛中,连胜两盘的范廷钰士气正盛,对手日本的安斋伸彰无论是名气还是实力都明显稍逊一筹。不过这盘棋却下得跌宕起伏,相当惊

险,最终棋局进行至166手,范廷钰中盘获胜,达成个人本次比赛的三连胜。

25日14时,将由韩国名将姜东润九段出场攻擂,挑战范廷钰,新浪棋谱现场直播。

大巴转投NBL陕西男篮

本报记者 刘伟

在确定无缘新赛季CBA联赛后,巴特尔决定在NBL开始一段崭新旅程。10月24日,陕西信达男篮总经理白帆向本报记者证实,大巴加盟确有此事,只待对外公布,陕西男篮准备在本月底或者下个月初,召开一次新闻发布会,正式对外公布大巴加盟的消息。这样,陕西男篮麾下将拥有两位重量级老将:巴特尔和陈照升,这两杆身经百战的老枪,生涯末年在一支NBL新军当中,开始了勇敢的二次创业。

新赛季四川体测的人群当中,并没有出现巴特尔的身影,随后篮协证实,大巴新赛季并未在篮协注册,因此将铁定缺席新赛季CBA。随后,大巴去向成为球迷热议的话题。外界普遍认为,竞技状态下下滑是大巴在CBA下岗的重要原因,有媒体随后又补充了一些猛料,说巴特尔身患糖尿病,让很多俱乐部望而却步,全家定居国外,子女就读花费不菲,让大巴开出的高价吓退了不少下家,

对这些传闻,白帆进行了澄清。

“糖尿病的说法,我觉得在没有证实的情况下对外公布,是对运动员的不尊重。我跟大巴之前早就有过接触,从没有听说大巴有这个病,对此大巴也不想多解释,还是想用赛场表现来说话。”白帆直言,“运动员打球就是在工作养家,每个人工作都得养家,把这些东西都写出来炒作,不免太俗气了。”

据了解,早在10月上旬,大巴同妻子一起在陕西男篮基地考察过,“他对球队各方面的条件都很满意,我们也看中了大巴的实力,在国内五号位位置,大巴仍旧是实力最突出的,作为一员老将,他传帮带的作用,也是我们这支新军急需的,双方合作是一个双向选择综合考虑的结果。”白帆还透露,巴特尔对在陕西打球很有兴趣,非常喜欢这个挑战,“在新疆,巴特尔将一支新军带成了联赛豪强;十一运会上加盟山东,获得亚军。每次都是挑战,这次来到陕西,在一支全新队伍中,他也希望能把陕西男篮带入CBA,用行动回应质疑。”



熠熠生“辉”

10月23日,在2013年世界举重锦标赛中,中国选手廖辉分别以198公斤和358公斤的成绩打破男子69公斤级挺举和总成绩世界纪录,并包揽该级别抓举、挺举和总成绩三枚金牌。图为廖辉在抓举比赛中试举成功后庆祝。 新华社发

山东男篮今打季前赛

本报记者 刘伟

10月25日,CBA季前赛惠州站拉开帷幕,山东男篮全队于24日晚间集合完毕。从25日到27日,山东队将在惠州江北体育馆先后同东莞、天津和广东交手,抓紧常规赛前最后的时间进行磨合。在24日上午的体测补测中,李敬宇再度失手,不得不在11月6日,同尚未体测的队友一道,前往北京参加篮协统一组织的最后一次补测。

山东男篮大部队于24日上午10点兵发惠州,留下李敬宇在成都继续补测,在稍晚些时候抵达比赛地。遗憾的是,李敬宇上午的补测因为状态不佳,再度失手,这样一来,他只能同队伍中还未体测的队友,在11月份前往北京进行最后的补测。就在李敬

宇抵达惠州的同时,从济南前往惠州的外援,小丁和许家晗,以及教练组几位成员,也一同落地,24日晚间,全队在惠州集合完毕。

按照季前赛惠州站赛程,山东男篮25日晚上8点50分,将遭遇首个对手东莞;26日晚7点,继续迎战上赛季功勋外援阿巴斯转投的天津;备受瞩目的上赛季冠军亚军重逢,作为惠州站压轴大戏,被安排在了27日晚上8点50分开打。23日凌晨抵达济南后,哈维当天下午便进行了适应性训练,一天的休整后,火速前往惠州同球队会合。眼下,距离常规赛开始只有不到半个月的时间,留给他的同全队“化学反应”的时间很仓促。季前赛三场比赛,也将成为哈维同全队建立默契的一次良机。

青岛海牛今战深圳风鹏

战胜对手就能成功冲甲

本报青岛10月24日讯(记者 胡建明) 10月25日,对山东足球来说是一个特殊的日子,一支全新的中甲球队有望在青岛诞生:下午两点,乙级联赛半决赛第二回合,青岛海牛只要击败深圳风鹏,或者1:1或0:0逼平对手,便可以获得中甲的资格。24日上午的训练结束后,海牛主帅宿茂臻和队员们一起手拉手高声喊道:“我们要战胜风鹏!我们一定要冲甲!”

在半决赛首回合的比赛中,客场作战的青岛海牛2:2平深圳风鹏,这意味着青岛海牛获得了冲甲的主动权,击败风鹏自然是最好的结果,即便是0:0或者1:1的比分,青岛海牛

也可以凭借客场进球多的优势淘汰对手。

回到主场,青岛海牛势在必得。“我们的目标就是中甲,这是毫无疑问的,在这关键时刻,相信球队一定可以完成俱乐部交给的任务。”海牛俱乐部董事长于仲润表示。

为了更好地激励球队取得最后的胜利,青岛海牛俱乐部也开出了极为丰厚的奖金,据悉海牛的冲甲奖金将超过300万元,这笔巨额奖金,也清晰地显示了海牛的决心。与此同时,俱乐部相关的准备工作做得极为详细,从球迷组织到技战术准备都是如此。“这是关键的一场比赛,希望球队能放下包袱

与对手一搏。”俱乐部总经理王国栋表示。

24日上午,青岛海牛在虎山体育场进行了赛前最后一练。

训练结束后,宿茂臻特意把在场的队员们都叫到了一起,大家一起手拉手站在风中齐声高喊:“我们要战胜风鹏!我们明天一定要冲甲!”如果青岛海牛冲甲,将是山东足球时隔4年之后再次拥有一支中甲球队。

山东另外一支乙级队滕鼎,在半决赛首回合客场0:2输给河北中基,冲甲之路变得极为艰难,但滕鼎方面并没有放弃。“在主场,我们肯定会全力一搏。”滕鼎方面表示。

2013全国围棋
甲级联赛

贵和购物中心专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS西安队

承办:齐鲁晚报棋院 贵和购物中心 比赛时间:2013年11月2日
山东景芝酒业队三位最年轻世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰以及韩国棋手金志锡九段悉数登场,
新浪、搜狐两大门户网站全程直播,欢迎广大棋迷参加和观战。

贵和购物中心
GUI HE PLAZA

贵和购物中心
GUI HE PLAZA

重装升级·全新绽放

Louis Vuitton, GUCCI, DOLCE&GABBANA, FERRAGAMO
TOD'S, Tiffany & Co, BVLGARI 等国际精品

优雅呈献

盛大开业

